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Sakk-bridzs összetett online verseny  

2021.02.07. vasárnap 

Az MTK Budapest bridzs és sakk szakosztálya a Magyar Sakk Szövetség és a Magyar Bridzs Szövetség támogatásával 

online sakk-bridzs összetett versenyt rendez 2021. február 7.-én, vasárnap. 

A sakk-bridzs összetett versenyeknek nagy hagyományai vannak, „élőben” már kilenc alkalommal hirdettünk összetett győztest. Díjat kaptak a legjobban 
bridzsező sakkozók és a legjobban sakkozó bridzsezők is. 2019-ben a verseny először viselte Pauncz Miklós nevét. Pauncz Miklós jól ismert mind a 
sakkozók, mind a bridzselők körében, hiszen a legendás sakkcsapat, az MTK-VM lelkes szervezője, vezetője, maga is jó bridzsjátékos volt.  
Idén ezen a rendhagyó online sakk-bridzs biatlonon az MTK Budapest ajánlott fel ajándékokat a legeredményesebbeknek. 
 

Nevezés:  

A verseny ingyenes, de azon kizárólag előzetes regisztráció után lehet részt venni. Nevezni ezen az űrlapon lehet, a nevezési határidő 2021. február 5., 

23:59. A benevezett játékosok délelőtt sakkban, délután bridzsben mérik össze tudásukat. Kérem, a nevezési lapon jelöljétek be, hogy (inkább) 

sakkozóként vagy bridzsezőként vesztek-e részt a versenyben! Aki nevez, az mindkét sportágban vállalja a játékot. Természetesen lesznek kezdő sakkozók 

és kezdő bridzsezők is játékban. 

Lebonyolítás: 

Sakkban hatvan főig hét, fölötte kilencfordulós svájci rendszerű egyéni villámtornára kerül sor, az időbeosztás 5 perc +3 mp lépésenként. 

Sakk kezdés:   
10:00 óra (kérem a játékosokat, hogy tíz perccel a kezdés előtt legyenek bejelentkezve a felületen) 
Helyszín a https://www.chess.com online felület lesz. A nevezéskor megadott chess.com azonosító alapján mindenki meghívót kap a sakk-bridzs csoportba. 
A részvételhez meghívást el kell fogadni. Aki még nem regisztrált a chess.com-ra, az a fenti címen tudja megtenni. A chess.com regisztrációval kapcsolatos 
kérdésekben Kocsis Józseftől kérhető segítség (kocsis.jozsef@mtk1888.hu  +3630/2315793). 
 
 
Bridzsben egyéni versenyt rendezünk vasárnap délután. A nevezők számától függően 24-27 leosztásban (egy ellenfél ellen 2-3 leosztás) 

Bridzs kezdés:  
14:00 óra (kérjük a játékosokat, hogy a BBO felületén a versenykezdés előtt legalább tíz perccel NEVEZZENEK be a versenyre) Helyszín: 
https://www.bridgebase.com/ A BBO felületen előzetes regisztráció szükséges! A sakk-bridzs verseny bridzs-részén kizárólag a regisztrált játékosok 
játszhatnak. A BBO-regisztrációval illetve a versenyre való nevezéssel kapcsolatban segítséget lehet kérni Magyar Ádámtól (BBO név: sundiszno, 
+36/303079827, magyaradam74@gmail.com). 
 

Eredmények:  

Az összetett eredményeket a sakk- és bridzsverseny helyezési számait összeadva számoljuk. Holtverseny esetén az végez előrébb az összetettben, akinek a 

kisebb helyezési száma kisebb. Eredményközlés a Magyar Bridzs Szövetség honlapján (bridzs.hu). Az összetett eredményeket pár perccel a bridzsverseny 

befejezése után kiszámoljuk és közreadjuk. A versenyről az MTK Budapest honlapján is olvashattok. 

Díjazás: 

Az MTK Budapest ajándékcsomagjai: MTK története című könyv, golyóstoll, jegyzettömb, kitűző.  
Az ajándékcsomagokat átadjuk: 

- az összetettben legeredményesebb férfi versenyzőnek 
- az összetettben legeredményesebb női versenyzőnek 
- a bridzsversenyben legeredményesebb sakkozónak 
- a sakkversenyben legeredményesebb bridzsezőnek  

-  
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